

## 微点赞

## 祖孙三代合力扶起倒在烈士墓碑上的树

@陕视新闻  
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,湖南汨罗。祖孙三代去参观烈士陵园,看到墓碑被树砸倒了,便齐心协力将树挪开,小心翼翼将墓碑归位,仔细擦去墓碑上的杂草,“相信不管是谁都会毫不犹豫伸出援手。”网友:他轻抚墓碑就像擦去英雄脸上的风霜。

男孩高悬屋檐  
心跳间消防员飞身救人

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖南怀化,一男孩悬挂在楼顶平台边缘,随时有坠楼危险。消防员接警后赶赴,做好防护迅速爬上相邻屋顶,飞身一跃降落在男孩身边,就在男孩快要脱力的瞬间一把将其拉住拽上平台,顺利营救至安全地带。



## 微世相

## 失主用31张练功券感谢捡手机的人

@农民频道  
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,广东东莞,网友捡到一部苹果手机。双方联系上后,失主称,归还手机有重谢!随后,按照约定,归还手机时,网友收到了失主给的一个大红包。没想到,网友回去后才发现,里面竟是31张练功券……网友:酬谢可以随意,但不能用练功券来侮辱人!



## 微视野

## “鸟中大熊猫”现身辉县

@河南之声  
(河南新闻广播官方微博)

近日,河南辉县共海省级湿地生态公益驿站发现中华黑鹳18只,这也是辉县市首次发现多只的黑鹳种群栖息。黑鹳是鹤形目鹳科鹳属鸟类,俗称乌鹳、钢鹳、老鹳。黑鹳上体羽黑色,并带有绿紫色金属光泽,胸腹部羽白色,嘴、腿均红色,黑鹳是“鸟中大熊猫”,数量极其稀少,为国家一级保护野生动物。黑鹳在中国见于除西藏外的各省区,在国外广泛分布于南美以外的世界各国,阿尔金山海拔800~4300米的地带都有分布。黑鹳主要栖息于大型湖泊、沼泽和河流附近,繁殖于崖壁或者高树上。越冬时多活动于开阔的平原,冬季可能成家族群活动。



## 微致敬

抗美援朝老战士去世  
战友用战斗动作送别

@新华网  
(新华网法人微博)

近日,贵州黔东南,抗美援朝老兵去世,葬礼上两位九旬战友为他送行。拼刺刀、匍匐前进……战友特意换上军装,用他们最熟悉的战斗动作送别!网友:老英雄是你们换来现在的国泰民安,致敬!



## 微感动

## 民警高铁站执勤遭女儿甜蜜突袭

@新华网  
(新华网法人微博)

近日,在湖北襄阳,妻子带着女儿从老家过完年返程时,在高铁站偶遇正在执勤的民警丈夫,女儿看见爸爸后,悄悄跑上前“偷袭”,爸爸发现后随即上前给女儿一个大大的拥抱。



## 微警情

男主人骗走保姆40多万元  
嫌疑人已被执行逮捕

@齐鲁晚报  
(齐鲁晚报官方微博)

据红星新闻报道:“一个月轻松挣钱上万,前提是先支付费用32000元。”这是男子曾某向家中保姆朱某吹嘘的“带货梦”。不仅如此,曾某还谎称自己“有关系”,能让朱某选心仪的拆迁房,并拿到补贴……2月19日,记者从四川资阳市公安局雁江区分局获悉,曾某虚构各种理由,骗走朱某40多万元用于个人消费挥霍。目前,经检察机关批准后,涉嫌诈骗的曾某已被警方依法执行逮捕,案件正在进一步办理中。



## 两旅客安检口顺手牵包被抓

@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏南通火车站,一旅客报警称自己的手提包在过完安检后不见了,里面装有两张银行卡和500元现金。民警调取监控发现,该旅客行李较多,过安检时手提包掉落在安检仪的夹缝中没有注意,被随后赶来的一名男子拿走。很快,民警通过研判追踪,在张家港火车站候车室将偷包男子抓获。不久后,又有另一旅客将装有价值3000元物品的手提袋遗落在安检仪上,被紧跟其后过安检的女子将包顺走。目前,两名嫌疑人均已被采取刑事强制措施。

